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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in October, 2012. 
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
BOARD OF ALCOHOL AND DRUG ABUSE COUNSELORS 
 
Licensee: Catherine E. Boilott, LADAC, Gulf Breeze, Fl. 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Chad A. Ingram, D.A., Memphis, Tenn.  
Violation: Guilty of crime 
Action: License placed on probation to run concurrent with criminal probation 
 
Licensee: Trista R. Rich, D.A., Iron City, Tenn.  
Violation: Guilty of crime 
Action: License placed on probation to run concurrent with criminal probation 
 
Licensee: Jessica L. Shelby, D.A., Nesbit, Ms.  
Violation: Guilty of crime 
Action: License placed on probation to run concurrent with criminal probation 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Barry J. Cadden, D.Ph., Framingham, Ma. 
Violation: A pharmacist shall not knowingly condone or assist in the dispensing, promoting, 

or distributing of drugs or devices which are not of good quality, which do not meet 
standards by law, or which lack therapeutic value for the patient; the pharmacist in 
charge shall immediately notify the board in writing in the event of termination of 
business by the pharmacy practice site at which the pharmacist in charge 
practices; the designated pharmacist in charge shall report to the board any 
situation in which a medical or prescription order has caused serious personal 
injury or death 

Action: License voluntarily surrendered/revoked 
 
Licensee: New England Compounding Center, Framingham, MA. 
Violation: Action taken by the state of Massachusetts 
Action: License voluntarily surrendered/revoked 
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POLYSOMNOGRAY PROFESSIONAL STANDARDS COMMITTEE 
 
Licensee: Heather D. Santos, P.G.S.T., Smyrna, Tenn.  
Violation: Unlicensed practice     
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Daniel M. Swink, P.G.S.T., Cleveland, Tenn.  
Violation: Unlicensed practice     
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Kristopher M. Walker, P.G.S.T., Chattanooga, Tenn.  
Violation: Unlicensed practice 
Action: Assessed $350 civil penalty 
 
BOARD OF VETERINARY MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Jennifer L. Cardenas, L.V.M.T., Hohenwald, Tenn. 
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Individual:  Arthur Benton, Chattanooga, Tenn. 
Abuse: Physical/Treatment Neglect 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual:  Ryan Foytik, Hendersonville, Tenn.  
Abuse: Exploitation/Neglect 
Profession: Direct Support Personnel 
 
Individual:  Tiera Hurd, Memphis, Tenn. 
Abuse: Emotional/Psychological/Neglect 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual:  Lillie Maclin, Memphis, Tenn.  
Abuse: Supervision/Communication Neglect Resulting in Death 
Profession: Home Manager         
 
Individual:  Roselyn Payne, Cordova, Tenn. 
Abuse: Physical/Emotional/Psychological 
Profession: Not provided 
 
Individual:  Lavetra Shaw, Memphis, Tenn. 
Abuse: Emotional/Psychological/Neglect 
Profession: Direct Care Provider 
 
Individual:  Tina Smith a/k/a Tina Dodson, Cookeville, Tenn.  
Abuse: Sexual 
Profession: Community Living Specialist 
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Individual:  Latoya Willis, Cordova, Tenn.  
Abuse: Exploitation 
Profession: Not provided  
 


